
Conselho Superior

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ

Ata da Segunda Reunião Extraordinária
do Conselho Superior, realizada em
primeiro de abril de dois mil e vinte e
quatro, com início às onze horas e treze
minutos, na sala do Conselho Superior,
no 3º andar da sede administrativa da
Defensoria Pública do Estado do Paraná,
situada na Rua Mateus Leme, 1908,
Centro Cívico, Curitiba/PR.

Ao primeiro dia de abril de dois mil e vinte e quatro, com início às onze horas e
treze minutos, na sala do Conselho Superior, no 3º andar da sede
administrativa da Defensoria Pública do Estado do Paraná, situada na Rua
Mateus Leme, 1908, Centro Cívico, Curitiba/PR, realizou-se a SEGUNDA
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO PARANÁ, com a presença dos
Excelentíssimos Membros Natos, André Ribeiro Giamberardino (Defensor
Público-Geral), Henrique de Almeida Freire Gonçalves (Corregedor-Geral) e
Karollyne Nascimento (Ouvidora-Geral), das Excelentíssimas Membras
Titulares, Claudia da Cruz Simas de Rezende, Gabriela Lopes Pinto e Mariela
Reis Bueno, e das Conselheiras Suplentes Luciana Tramujas Azevedo Bueno
e Talita Devós Faleiros. Presente também o Presidente da Associação das
Defensoras Públicas e dos Defensores Públicos do Estado do Paraná, Erick Lé
Palazzi Ferreira. Ausente o Primeiro Subdefensor Público-Geral, Bruno Müller
Silva, em razão da fruição de férias. EXPEDIENTE: A Presidência abriu a
sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião. MOMENTO
ABERTO: sem inscrições. ORDEM DO DIA: PAUTA) Item único - Vinte e um,
setecentos e oito, setecentos e trinta e oito, quatro - Promoção de
Defensores/as Públicos/as para a Primeira Categoria (edital do Conselho
Superior de número três, de dois mil e vinte e quatro) - homologação e
análise das inscrições e provimento das seis vagas declaradas abertas
(Presidência): Foram relatados e aprovados os procedimentos dos
defensores/as públicos/as Ana Luisa Imoleni Miola (vinte e um, oitocentos e
trinta, novecentos e quarenta e três, sete), Caroline Nogueira Teixeira de
Menezes (vinte e um, oitocentos e sessenta e sete, novecentos e oitenta e um,
um), João Victor Rozatti Longhi (vinte e um, oitocentos e sessenta e sete,
novecentos e oitenta e um, um), Leonardo de Aguiar Silveira (vinte e um,
oitocentos e sessenta e quatro, oitocentos e cinquenta e oito, quatro), Mariela
Reis Bueno (vinte e um, oitocentos e sessenta, seiscentos e setenta e um,
sete) e Vinicius Santos de Santana (vinte e um, oitocentos e cinquenta e um,
trezentos e onze, cinco). Em relação ao protocolo do defensor Leonardo
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Silveira, a Conselheira Relatora, Luciana Bueno, entendeu que a ausência de
índice não prejudicou a análise, tendo em vista a apresentação de apenas um
documento comprobatório. Voto contrário da Conselheira Claudia de Rezende,
a qual se manifestou pela desconsideração da documentação ante a ausência
de índice. Formação de listas tríplices e votação para promoção por
merecimento: Após, nos ditames da deliberação do Conselho Superior de
número onze, de dois mil e dezoito, procedeu-se à formação das listas com
ocupantes do primeiro quinto da lista de antiguidade, conforme sistemática do
artigo noventa e três, inciso dois, alínea “b”, da Constituição Federal. A reunião
foi pausada com a formação de cada lista tríplice e retomada após a indicação
de promoção pela Presidência. A lista de antiguidade foi acostada à planilha de
votação para auxiliar. I) Primeira promovida por antiguidade: Mariela Reis
Bueno. II) Primeira Lista Tríplice: João Victor Rozatti Longhi, Leonardo de
Aguiar Silveira e Vinicius Santos de Santana. Primeiro promovido por
merecimento: João Victor Rozatti Longhi. Segundo promovido por
antiguidade: Vinicius Santos de Santana. III) Segunda Lista Tríplice: Ana
Luisa Imoleni Miola, Caroline Nogueira Teixeira de Menezes e Leonardo de
Aguiar Silveira. Segunda promovida por merecimento: Caroline Nogueira
Teixeira de Menezes. Terceiro promovido por antiguidade: Leonardo de
Aguiar Silveira. IV) Terceira Lista Tríplice: Ana Luisa Imoleni Miola. Terceira
promovida por merecimento: Ana Luisa Imoleni Miola. A lista de votação e
a gravação audiovisual da sessão de votação são sigilosas. O encerramento
da Sessão: A presidência encerrou a reunião às onze horas e trinta minutos e,
para constar, eu, Julia Helena de Oliveira Modesto da Silva, Assessora do
Conselho Superior, lavrei a presente ata que, se aprovada, vai assinada por
mim, pela Presidência e por todos os/as Conselheiros/as presentes.

André Ribeiro Giamberardino Henrique de Almeida F. Gonçalves
Presidente do Conselho Superior Corregedor-Geral

Karollyne Nascimento Claudia da Cruz Simas de Rezende
Ouvidora-Geral Conselheira Titular

Gabriela Lopes Pinto Mariela Reis Bueno
Conselheira Titular Conselheira Titular

Luciana Tramujas Azevedo Bueno Talita Devós Faleiros
Conselheira Suplente Conselheira Suplente

Erick Lé Palazzi Ferreira Julia Helena O. Modesto da Silva
Presidente da ADEPAR Assessora do Conselho Superior
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